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****************************************** 

 

Giudice Sportivo 
 

Ogni comunicazione dovrà essere ritualmente inoltrata, nei tempi e nei modi previsti dal vigente C.G.S., agli indirizzi: 
giustiziasportiva.dcf@lnd.it / giustiziasportiva.dcf@pec.it 

 

Il Giudice Sportivo, avv. Giuseppe Lavigna, nella seduta del 25 / 01 / 2022, con la collaborazione del 
Rappresentante A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, ha adottato le decisioni che si riportano integralmente: 
 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 
 

 SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 INDEPENDENT  

Per la presenza indebita, al termine della gara, nell'area antistante gli spogliatoi, di circa n. 8 persone non 
identificate in distinta le quali rivolgevano espressioni irriguardose ed offensive al direttore di gara.  

Stagione Sportiva 2021/2022 
 

Comunicato Ufficiale N° 25 CS del 25 / 01 / 2022 

Risultati ufficiali gare del 23 / 01 / 2022 

Si trascrivono di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 14 Giornata - A 

REAL MEDA CF 
FIAMMA MONZA 
1970 

3 - 1   

 

GIRONE C - 14 Giornata - A 

GRIFONE 
GIALLOVERDE 

CATANIA SPA 4 - 1   

INDEPENDENT APULIA TRANI 2 - 4   
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 MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA PER 6 GARE  

IUMIENTO SALVATORE (INDEPENDENT)        

Massaggiatore ammonito, alla notifica del provvedimento disciplinare, rivolgeva espressioni irriguardose 
all'indirizzo del direttore di gara, che reiterava anche subito dopo il provvedimento disciplinare di espulsione. 
Successivamente allontanato, si posizionava al di fuori del recinto di giuoco e continuava a rivolgere, per 
tutta la durata del secondo tempo, espressioni irriguardose all'indirizzo dell'arbitro. Al termine della gara, 
entrava indebitamente sul terreno di gioco, si avvicinava al direttore ufficiale di gara, ed assumendo 
atteggiamento minaccioso, gli rivolgeva espressioni irriguardose e minacciose.  

 

AMMONIZIONE 

IUMIENTO SALVATORE (INDEPENDENT)        

 

 CALCIATRICI ESPULSE  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

D ALTERIO GIULIA (INDEPENDENT)        

Per avere, al termine della gara, all'uscita del terreno di gioco, rivolto espressioni gravemente irriguardose 
all'indirizzo del direttore di gara. Alla notifica del provvedimento disciplinare, correva verso l'arbitro e senza 
arrestare la corsa batteva il suo corpo contro l'ufficiale di gara facendolo indietreggiare di qualche passo. 
Allontanata, quindi, dal proprio allenatore e dalle compagne, rivolgeva ulteriori espressioni irriguardose 
all'indirizzo del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER DOPPIA AMMONIZIONE  

BORRELLI RITA PIA (INDEPENDENT)        

Calciatrice sanzionata per doppia ammonizione.  

 

 CALCIATRICI NON ESPULSE  

AMMONIZIONE (II INFR)  

RUS LAURA ROXANA (APULIA TRANI)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

STANCIU ANA MARIA (APULIA TRANI)    ROMANO FLAVIA (CATANIA SPA)  

 

 
 

Il Giudice Sportivo 
Avv. Giuseppe Lavigna 

 
 
 
 
 

 

 

****************************************** 

 

 

 

Pubblicato in Roma il 25 / 01 / 2022 ed affisso all’albo del Dipartimento Calcio Femminile 
 

Il Segretario  
Patrizia Cottini 

Il Commissario Straordinario 
Giancarlo Abete 

 


